
１年 ２年 ３年 全体

1 本校の校訓はわかりやすく示されていますか。 3.08 3.02 3.14 3.08

2 学校は経営方針や教育目標をわかりやすく伝えていますか。 3.00 3.02 3.09 3.04

3 学校は「目的意識重視型単位制高校」の特色を発揮した教育活動を行っていますか。 3.09 3.08 3.09 3.08

4 本校では，特色ある教育課程の編成が実現されていますか。 （時間割・授業設定の工夫・多様な選択科目・大学進学対応等） 3.06 3.11 3.12 3.10

1 生徒の指導全般について，教職員間の連携・協力が図られていると思いますか。 3.00 3.04 3.10 3.04

2 学校は，生徒指導等について指導方針・指導内容をはっきりと示していると思いますか。 3.01 3.08 3.12 3.07

3 教職員は，ルール・マナーの指導など，基本的生活習慣の確立や規範意識の向上を目指した指導を行っていますか。 3.03 3.13 3.13 3.09

4 教職員は，生徒理解に努め，生徒のことで問題が生じた際，適切に関わり改善に努めて いますか。 2.96 3.04 3.04 3.01

1 教職員は，授業等の日々の教育活動に熱意を持って取り組んでいると思いますか。 3.07 3.15 3.13 3.11

2 教職員は，授業において「わかる授業」のための工夫をしていると思いますか。 2.92 3.01 3.02 2.98

3 教職員は，学習への取組状況や成果を適切に評価していると思いますか。 3.01 3.07 3.11 3.06

4 授業を通して，教科に対する生徒の興味関心や学力が向上していると思いますか。 2.86 2.93 3.04 2.94

1 進路指導のためのガイダンス・説明会は十分に設けられていると思いますか。 3.08 3.07 3.18 3.11

2 教職員は，生徒の進路実現に向けて適切な指導を行っていますか。 （特に情報提供，進学指導，進学率・進学先等について） 3.04 3.04 3.13 3.07

3 進路に関する取組（各種ガイダンスや説明会など）が、生徒の進路決定に役立っていると思いますか。 3.15 3.17 3.17 3.16

1 生徒は，積極的に学校行事・委員会・学級活動・部活動等に取り組んでいますか。 3.39 3.37 3.35 3.37

2 学校は，清掃・美化活動に積極的に取り組み，清潔で快適な学校生活を送るための学習環境が保たれていますか。 3.20 3.23 3.21 3.21

3 学校は，生徒にとっていじめや暴力のない安心できる場所となっていますか。 2.96 3.08 3.08 3.04

4 学校は，校舎内外の施設・設備の充実と（登下校時も含めた）安全の確保に努めていると 思いますか。 3.03 3.13 3.11 3.09

1 学校は，開かれた学校とするため，学校の持つ情報等を積極的に外部に発信していますか。 2.91 2.98 3.03 2.97

2 地域社会から信頼され，柏市の重要教育拠点としての存在は評価されていると思いますか。 3.04 3.08 3.09 3.07

3 学校と保護者の関係は良好でしょうか。（保護者会や各委員会・学年委員会の運営， 回数，内容等が適切かどうかも含む） 3.05 3.07 3.12 3.08

4 学校の保護者会活動や学校行事（公開授業・進路説明会等）に参加していますか。 2.83 2.82 2.90 2.85

5 本校に入学させて良かったと思いますか。 3.25 3.23 3.24 3.24
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